



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ JUDEȚEANĂ VASLUI

☎ Telefon 0235 / 312455 ☎ Fax 0235 / 317351
Strada Republicii , Bl. 367, sc.E & F, VASLUI,
e-mail: secretariat@dspvs.ro

Nr.1757/23.01.2025

Raport pentru anul 2024

privind formarea profesională a funcționarilor publici și a personalului contractual din cadrul D.S.P. Vaslui

În trimestrul I al anului 2024 nu au fost participanți la programe de formare profesională.

În trimestrul al-II-lea al anului 2024 s-a participat la **5 programe de pregătire profesională**, după cum urmează:

- **2 funcționari publici de conducere** au participat la programul de perfecționare “Planificare strategică pentru instituțiile publice“, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 4: Dezvoltare instituțională și politici publice, Tematica 4.8: *Management strategic*.

Cost curs= 2.180 lei.

Sursa de finanțare : Bugetul de stat.

- **2 funcționari publici de execuție**, la instruirea de specialitate cu tema “Proceduri privind activitatea de inspecție sanitară de stat și control oficial în domeniul materialelor în contact cu alimentul “.

- **1 funcționar public de conducere și 9 funcționari publici de execuție** au participat la programul de perfecționare “ Control intern managerial”, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 1: Audit, control, calitate și integritate, Tematica 1.4: *Sistemul de control intern managerial (SCIM)*.

Cost curs= 6.300 lei.

Sursa de finanțare : Bugetul de stat.

- **2 funcționari publici de conducere și 6 funcționari publici de execuție** au participat la webinarul cu tema “Rolul ANFP în digitalizarea și modernizarea administrației publice”, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 6: T.I.C. (Tehnologia informației și comunicării) , Tematica 6.20: *Inovare și digitalizare*.

- **2 funcționari publici de execuție** au participat la webinarul cu tema “Organizarea și desfășurarea concursului pe post”, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 7: Resurse umane, diversitate, incluziune și leadership, Tematica 7.16: *Recrutarea în funcția publică*.

În trimestrul al -III-lea al anului 2024 s-a asigurat participarea la **5 programe de pregătire profesională**, astfel:

- **1 funcționar public de conducere** a participat la programul de perfecționare de specialitate cu tema “Programe naționale de sănătate de la concept la implementare”.

Cost curs= 1.500 lei.

Sursa de finanțare : Bugetul de stat.

-**1 funcționar public de execuție** a participat la programul de perfecționare “Noua lege a salarizării”, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 8: Resurse publice, Tematica 8.4: *Salarizarea personalului plătit din fonduri publice*.

Cost curs= 1.309 lei.

Sursa de finanțare : Bugetul de stat.

-**2 funcționari publici de execuție** au participat la programul de perfecționare “Contabilitate publică”, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 8: Resurse publice, Tematica 8.2 8.2. *Management financiar și contabilitate bugetară*.

Cost curs= 1.400 lei.

Sursa de finanțare : Bugetul de stat.

- **1 funcționar public de execuție** a participat la programul de perfecționare “Codul administrativ aplicat în instituțiile publice. Noutăți legislative 2024”, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 3 : Drept, legislație, norme și proceduri, Tematica 3.1: *Codul administrativ*.

Cost curs= 990 lei.

Sursa de finanțare : Venituri proprii.

- **1 funcționar publici de execuție** a participat la instruirea de specialitate a utilizatorilor IMI.

În trimestrul al -IV-lea al anului 2024 s-a asigurat participarea la **2 instruirii de specialitate**, astfel:

- **1 funcționar public de execuție** a participat la Conferința națională de etică “Starea eticii în România în 2024”, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 10: Etică și integritate în administrația publică, Tematica 10.10: Impactul corupției asupra serviciilor publice.

-**2 funcționari publici de conducere și 10 funcționari publici de execuție** au participat la webinarul cu tema “Competența face diferența în recrutare și selecție, evaluarea performanțelor și promovarea în funcția publică”, Domeniul prioritar de formare și perfecționare profesională 7: Resurse umane, diversitate, incluziune și leadership, Tematica 7.10 : *Evaluarea personalului. Evaluarea competențelor generale și specifice* și Tematica 7.16: *Recrutarea în funcția publică*.

În anul 2024, în cadrul celor 12 cursuri/instruirii mai sus enumerate, au participat 32 funcționari publici, din care: 7 funcționari publici de conducere și 25 funcționari publici de execuție (o parte din funcționarii publici participând la mai multe programe de instruire).

În planul de pregătire profesională pentru 2024 a funcționarilor publici a fost prevăzut un număr de 16 tematici din domeniile prioritate, un număr de 36 funcționari publici, din care, 7 funcționari publici de conducere și 29 funcționari publici de execuție.

Pentru domeniul 1. *Audit, control, calitate și integritate:*

Tematica 1.4. *Sistemul de control managerial intern (SCIM):* a fost planificat 1 funcționar public de conducere și 9 funcționari publici de execuție; s-a asigurat participarea acestora.

Pentru domeniul 2. *Comunicare publică, informare, promovare și transparență decizională:*

Tematica 2.2. *Comunicare și relații cu publicul:* au fost planificați 4 funcționari publici de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

Tematica 2.10. *Managementul documentelor și arhivarea:* a fost planificat 1 funcționar public de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

Pentru domeniul 4. *Dezvoltare instituțională și politici publice:*

Tematica 4.4. *Managementul și implementarea proiectelor finanțate din instrumente/fonduri structurale:* au fost planificați 1 funcționar public de conducere și 2 funcționari publici de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

Tematica 4.8. *Management strategic:* au fost planificați 2 funcționari publici de conducere; s-a asigurat participarea acestora.

Pentru domeniul 7. *Resurse umane, diversitate, incluziune și leadership:*

Tematica 7.10. *Evaluarea personalului. Evaluarea competențelor generale și specifice:* au fost planificați 2 funcționari publici de conducere; au participat 2 funcționari publici de conducere și 10 funcționari publici de execuție.

Tematica 7.11. *Managementul performanței în administrația publică :* a fost planificat 1 funcționar public de conducere; nu a participat niciunul.

Tematica 7.16. *Recrutarea în funcția publică :* a fost planificat 1 funcționar public de execuție; au participat 2 funcționari publici de execuție.

Pentru domeniul 8. *Resurse publice:*

Tematica 8.1. *Contabilitate, finanțe și control financiar preventiv:* au fost planificați 3 funcționari publici de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

Tematica 8.2. *Management financiar și contabilitate bugetară:* au fost planificați 3 funcționari publici de execuție; au participat 2 funcționari publici de execuție.

Tematica 8.4. *Salarizarea personalului platit din fondurile publice:* a fost planificat 1 funcționar public de execuție; s-a asigurat participarea acestuia.

Tematica 8.7. *Achiziții, contracte și investiții publice:* a fost planificat 1 funcționar public de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

Tematica 8.8. *Managementul contractelor de lucrări:* a fost planificat 1 funcționar public de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

Pentru domeniul 9. *Servicii publice:*

Tematica 9.18. *Managementul situațiilor de urgență :* a fost planificat 1 funcționar public de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

Pentru domeniul 10. *Etică și integritate în administrația publică:*

Tematica 10.4. *Egalitatea de șanse și tratament, nediscriminare și integritate profesională:* a fost planificat 1 funcționar public de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

Tematica 10.5. *Incompatibilități și conflicte de interese în administrația publică:* a fost planificat 1 funcționar public de execuție; nu a participat niciun funcționar public.

În planul de perfecționare a funcționarilor publici pentru anul 2024 a fost prevăzută suma de 38.000 lei, din care : 23.000 lei de la bugetul de stat și 15.000 lei din venituri proprii.

Total cheltuieli cu pregătirea profesională a funcționarilor publici în anul 2024 = 13.679 lei, din care : 12.689 lei de la bugetul de stat și 990 lei din venituri proprii.

La cursurile de instruire a personalului contractual, în anul 2024 au participat 23 salariați de execuție (o parte din salariați participând la mai multe sesiuni de instruire), astfel:

În trimestrul II al anului 2024 s-a participat la 4 programe de pregătire profesională:
-3 salariați contractuali de execuție, la programul de perfecționare “ Control intern managerial”.

Cost curs= 1.890 lei.

Sursa de finanțare : Bugetul de stat.

-2 salariați contractuali de execuție, la instruirea de specialitate cu tema” Conferința de Sănătate Publică. Pur și simplu”.

Cost curs= 600 lei.

Sursa de finanțare : Bugetul de stat.

-1 salariat contractual de execuție la instruirea de specialitate cu tema “ Metode și tehnici de comunicare despre vaccinarea anti-HPV în România”.

-1 salariat contractual de execuție la instruirea de specialitate cu tema “ Biorisk Management”.

În trimestrul al-III-lea al anului 2024 s-a participat la 1 program de pregătire profesională, astfel:

- 16 salariați contractuali de execuție au participat la instruirea de specialitate cu tema “ A XIV-a Conferință națională pentru sănătate și mediu”.

Total cheltuieli cu pregătirea profesională a salariaților personal contractual din cadrul D.S.P. Vaslui în anul 2024 = 2.490 lei de la bugetul de stat.

Total cheltuieli cu pregătirea profesională a personalului din cadrul D.SP. Vaslui în anul 2024 = 16.169 lei, din care : 15.179 lei de la bugetul de stat și 990 lei din venituri proprii.

Din fondurile alocate și neutilizate, suma de 7.000 de lei de la bugetul de stat a fost virată și utilizată pentru materiale și prestări servicii cu caracter funcțional, iar diferența de 14.831 lei nu a mai putut fi utilizată, având în vedere aplicarea prevederilor art.XX și art. XXI alin.(1) lit.e) din O.U.G. nr.107 din 4 septembrie 2024 *pentru reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative.*

Întocmit 1 exemplar: Țirdea Camelia-Otilia	Consilier Compartiment R.U.N.O.S.	23.01.2025	